Требования к вступительному экзамену в аспирантуру по иностранному языку.

 

Вступительный экзамен в аспирантуру по иностранному языку сдается в соответствии с требованиями государственного образовательного стандарта по программе курса «Иностранный язык для неязыковых факультетов» и включают в себя следующие разделы: 

Фонетика.
Специфика артикуляции звуков, интонации, акцентуации и ритма нейтральной речи в изучаемом языке; основные особенности полного стиля произношения, характерные для сферы профессиональной комму​никации; чтение транскрипции.

 

Лексика.
 Лексический минимум в объеме 4000 учебных лексических единиц общего и терминологического характера. Понятие дифференциации лексики по сферам применения (быто​вая, терминологическая, общенаучная, официальная и другая). Понятие о свободных и устойчивых словосочетаниях, фразеоло​гических единицах. Понятие об основных способах словообразования. 

 

Грамматика.
Грамматические навыки, обеспечивающие коммуникацию без иска​жения смысла при письменном и устном общении общего характера; основные грамматические явления, характерные для профессиональной речи. 

Понятие об обиходно-литературном, официально-деловом, науч​ном стилях, стиле художественной литературы. Основные особенности научного стиля. Культура и традиции стран изучаемого языка, правила речевого этикета.

 

Говорение. 

Диалогическая и монологическая речь с использова​нием наиболее употребительных и относительно простых лексико-грамматических средств в основных коммуникативных ситуациях неофициального и официального общения. Основы публичной речи (устное сообщение, доклад).

 
Аудирование. 

Понимание диалогической и монологической речи в сфере бытовой и профессиональной коммуникации. 

 

Чтение. 

Виды текстов: несложные прагматические тексты и тексты по широкому и узкому профилю специальности. 

 

Письмо. 

Виды речевых произведений: аннотация, реферат, тези​сы, сообщения, частное письмо, деловое письмо, биография.

 

Программа подготовки рассчитана на 340 часов аудиторной и самостоятельной работы. 

Основной задачей курса иностранного языка в неязыковом вузе является обучение практическому владению разговорно-бытовой и научной речью для активного применения иностранного языка как в повседневном, так и в профессиональном общении.

Основой построения программы обучения является разделение курса на два направления или аспекта:

1.     «Общий язык» (General Language - GL)
2.     «Язык для специальных целей» (Language for Specific Purposes - LSP)
В аспекте «Общий язык» развиваются навыки аудирования (восприятие звучащей как монологической, так и диалогической речи на слух), развитие навыков устной разговорно-бытовой речи, развитие навыков чтения и письма.

В аспекте «Язык для специальных целей» программа направлена на развитие навыков публичной речи (сообщение, доклад, дискуссия по специальности), на развитие навыков чтения специальной литературы с целью получения информации и развитие умения письменного перевода по специальности.

Требования к вступительному экзамену по иностранному языку разработаны на основе вышеописанной программы и состоят в следующем:

1.     Письменный перевод научного текста по специальности со словарем 1200-1500 знаков в течение академического часа (45 минут).

2.     Чтение вслух отрывка из текста для перевода объемом 500 печатных знаков.

3.     Беседа с экзаменаторами по вопросам, связанным со специальностью и научной работой.

4.     За десять дней до экзамена необходимо принести литературу для перевода на кафедру. Литературу для перевода обеспечивает экзаменуемый. 

Требования к литературным источникам:

-         на языке оригинала;

-         издан в стране изучаемого языка не ранее 1990 г.;

-         выходные данные обязательны (автор, название источника, год издания, страна издания);

-         объем не менее 70 страниц;

-         учебно-методические пособия не допускаются.
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