Уважаемые коллеги!
 

17 октября 2017 года в 15:00 в рамках Московского международного форума инновационного развития «Открытые инновации» (16-18 октября 2017 года, Технопарк «Сколково») состоится расширенное заседание Экспертного совета по научно-технологическому развитию и интеллектуальной собственности при Комитете Государственной Думы по образованию и науке. 
 

Ключевая тема заседания – «Высокие технологии для цифровой экономики». В центре дискуссии прогнозы и тренды становления цифровой экономики в стране, меры по стимулированию технологических инноваций, а также государственный и бизнес-подход в реализации программы «Цифровая экономика Российской Федерации». 
В заседании примут участие депутаты Государственной Думы Российской Федерации, представители федеральных органов исполнительной власти, бизнеса, высокотехнологичных компаний и профильных организаций, самым активным образом участвующих в цифровой трансформации всех областей жизни.
 

Приглашаем принять участие в заседании Экспертного совета, которое пройдет в Москве на территории Инновационного центра «Сколково» (Большой бульвар, 42, корп. 1), Дополнительный зал, 1 уровень.
 

Для участия необходимо зарегистрироваться на сайте мероприятий по ссылке http://events.ras.ru/event/93-zasedanie-ekspertnogo-soveta-po-nauchno-tekhnologicheskomu-razvitiyu-i-intellektualnoj-sobstvennosti   и на сайте Форума по ссылке https://openinnovations.ru/registration . Проход в здание будет осуществляться по спискам.
 

По вопросам участия в мероприятии и аккредитации СМИ обращаться по телефону: 8-499-237-45-31 или электронной почте: csp@presidium.ras.ru. 
 


Центр стратегического планирования развития науки, экспертизы
и научного консультирования РАН
(499) 237-45-31
